



Навчальна дисципліна
«Впровадження освітніх дистанційних технологій у навчальний процес університету»
(назва навчальної дисципліни)

Призначення	Післядипломна освіта		
Напрямок підвищення кваліфікації	1) формування та розвиток професійних компетентностей 2) інформаційно-комунікативні цифрові технології в освіті та науковій діяльності		
Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	3 кредити ЄКТС		
Мова викладання	українська		
Предмет вивчення	Оволодіння здобувачами освіти принципами, засобами та інструментами організації дистанційного навчання з певної навчальної дисципліни, а саме: проектування й розроблення дистанційного курсу з навчальної дисципліни; проектування та організація контролю досягнень здобувачів освіти в умовах дистанційного навчання; організація взаємодії між учнями та викладачами. Структуру навчальної дисципліни подано у вигляді трьох модулів. В якості підстави для виділення модулів визначено основні завдання діяльності викладача в умовах застосування дистанційних освітніх технологій: розробка дистанційного курсу, контроль навченості студентів й організація взаємодії між викладачами і студентами та між студентами у загально-університетській системі дистанційного навчання Mentor. Курс носить практичну спрямованість. Отриманий досвід дозволить самостійно проводити заняття з навчальної дисципліни у системі Mentor. Навчання супроводжується розробкою викладачами дистанційного курсу з навчальної дисципліни. Після закінчення навчання викладач використовує дистанційний курс у освітньому процесі.		
Мета навчання	Підвищення професійно-педагогічної кваліфікації науково-педагогічних працівників до організації дистанційного навчання у системі дистанційного навчання Mentor.		
Набуті знання, уміння (компетентності)	Здобувач освіти набуває поглиблених фахових компетентностей із розроблення та супроводу дистанційного курсу, організації дистанційного контролю навченості студентів, організації взаємодії між викладачами і студентами та між студентами у системі Mentor.		
Пререквізити			
Кореквізити			
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми підвищення кваліфікації освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форма контролю знань: залік.		
Кафедра	Інженерії програмного забезпечення		
Факультет	Програмної інженерії та бізнесу		
Викладач		ПІБ	Кіріленко Олена Георгіївна
		Посада	Професор каф. 603
		Вчене звання	Доцент
		Науковий ступінь	Кандидат педагогічних наук
		e-mail	o.kirilenko@khai.edu